
 استجواب في مقياس الاقتصاد الكلي

 اللقب: .......................................

 الاسم:........................................

 رقم التسجيل:..................................

 Bون، في حين ينتج القطاع  250ون ويستخدم ما يعادل  1000ما قيمته  Aحيث ينتج القطاع  A.B.C.D.E هي  قطاعات 5 لتكن لدينا

ون، بينما قدر حجم مبيعات  200 واستورد ما قيمتهون  500 فقد أنتج ما قيمته C القطاع  أما، ون 350واستعمل ما قيمته  و ن 1200

على الترتيب، فإذا علمت أن الضررابب  ون 250و  ون 300ما قيمته  واستعملا ون 500و  ون 600بـ  على التوالي Eو  D ين.القطاع

 ون 100ون، والرسوم الجمركية  250على القيمة المضافة 

 المطلوب: 

 القيمة المضافة لكل قطاعأحسب  -

 أحسب القيمة المضافة الكلية -

 أحسب الناتج الداخلي الخام -

 ون 50أحسب الناتج الوطني الخام إذا علمت أن صافي دخل الملكية  -

من الناتج الداخلي الخرام  ٪20أحسب الناتج الوطني الصافي بسعر السوق والناتج الوطني الصافي بسعر التكلفة إذا كان الاهتلاك يمثل -

 ون. 50وإعانات الاستغلال 


